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 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید. 1

 نادرست            درست         .                                اگر عددی مرکب باشد تمام مضرب هایش مرکب است الف(

 نادرست         درست                                           نمودار ستونی بهترین نمودار برای نمایش تغییرات است ب( 

 نادرست        درست     ی خط و دایره از شعاع دایره بزرگتر است. را قطع کند، فاصله cی  دایره dاگر خط  ج( 

 نادرست         درست                                              گذرند. دایره می دایره از مرکزعمود منصف های وترهای د( 
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 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید. 2

 .نام دارد ……………… بزرگترین وتر دایرهالف( 

 (………)10برابر است با  95ب( عدد 

 می گویند. ……………… حاصل تقسیم دامنه تغییرات بر تعداد دسته راج( 

 .است ……………… ضلعی منتظم برابر  10هر زاویه داخلی یک د( 
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 گزینه درست را مشخص کنید. 3

الف( حاصل عبارت روبرو در کدام گزینه آمده است؟                                    
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 کمان مساوی تقسیم کنیم، اندازه هر کمان برابر است با:  5ای را به  اگر دایره ب( 
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      در کدام گزینه آمده است؟                                 [3

1  )−5𝑖 − 13𝑗                 2 )−25𝑖 + 43𝑗                   3)   55𝑖 − 13𝑗             4) 55𝑖 − 43𝑗    
 

 های ممکن برابر است با:  در پرتاب همزمان سه تاس تعداد حالت د( 

 36د(                 63ج(            12ب(            18الف( 

2 

 اندازیم :دو تاس می  4

 ؟الف ( احتمال اینکه هر دو عدد اول باشند
 

 

 شود؟  3ب ( احتمال اینکه مجموع دو عدد 
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 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت 5
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                                                                                 معادله مقابل را حل کنید .
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 های زیر را محاسبه کنید. حاصل عبارت 7
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دلیل همنهشتی دو مثلث را بیاا  کنیاد . )    را رسم کنید و BC ارتفاع وارد بر قاعده  ABCدر مثلث متساوی الساقین 8

 (.اجزای متناظر را بنویسید
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 زاویه مجهول را بدست آورید. 9
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 3 از 2صفحه ی 
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𝒂 ∥ 𝒅
𝒅 ∥ 𝒃

} → 

 با رسم شکل جای خالی را پر کنید.
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 .   عبارت جبری را ساده کنید 11

2x(x-3y)+7x2+5xy -10 =  
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 بدست آورید. رقم اعشار 1تا  ها را ابتدا جدول زیر را کامل کنید و سپس میانگین داده 12

 

 ها دسته فراوانی ها دسته مرکز فراوانی ×متوسط 

65   0 ≤ 𝑥 < 26 

   26 ≤ 𝑥 ≤ 52 

 مجموع 9  

 

 

 

25/1 

 به صورت یک عدد تواندار بنویسید. حاصل عبارت زیر را 13
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 های مجهول را پیدا کنید. ها و کما  اندازه زاویه 14
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 3 از 3صفحه ی 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

  د:  ×ج:  ×ب:  الف:  1
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  3(x-1) – 2(x+1) = 1                  3x-3-2x-2=1            x=6 
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AB=AC 

  

AH=AH)وتر(

 ضلع مشترک

 

H1=H2=90 

𝑨𝑩𝑯=𝑨𝑪𝑯
   وض          →

:اجزای متناظر   BH=CH 

                        A1=A2 

                           B=C     
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X = 120 

Y = 55 + 40 = 95 
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a اا b
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2X2-6XY+7X2+5XY-10 

= 

 9X2- XY -10 
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ها دسته ها میانگین دسته فراوانی  فراوانی× میانگین     

26 ≤ 𝑥 < 0 5 13 65  

 26≤ x≤52 4 39 156 
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X2. Y2 =  (XY)2 
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𝑨𝑩=114 
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